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"Rohan az idő!" 

Kedves Schmuck Adam! 

Közeledik a verseny, gyűlnek a nevezők és örömmel állíthatom, mi szervezők sem állunk rosszul. 

Teendő persze millió van, és változások, új információk is vannak a versennyel kapcsolatban. Ezeket 

szeretnénk most megosztani Veletek.  

 

Pontosítás a kajak 1-be nevezők kategóriába sorolásáról! 

Az egyéni kajakosok kategóriába sorolása a rengeteg külömböző hajótípus miatt mindíg nehéz 

kérdés, de higgyétek el lehetetlenség annyi kategóriát indítani ahány fajta hajó van ezért valahol meg 

kell húzni a választóvonalakat. Azért igyekszünk megtalálni a lehető legoptimálisabb megoldást, 

ezért változtattunk! Idén már három kategóriába tudjuk sorolni az egyéniben induló kajakosok hajóit 

a tavalyi kettőhöz képest.  

Kajak 1-es: ide tartoznak a verseny KI-es hajók, régi típusú KI-es hajók, 520 cm-ig minden maratoni 

hajó, portya hajók, fitness hajók, túra hajók.  

Tengeri kajak 1-es: klasszikus és modern tengeri kajakok, polietilén és kompozit tengeri hajók.  

Surf Ski: ide tartozik minden surf ski /ez elég jól behatárlható/ és minden 550 cm-nél hosszabb és 52 

cm-nél keskenyebb tengeri vagy maratoni hajó. Pár példa erre a kategóriára: Nelo Sea Vanquish, 

Sipre Tsunami, Sipre Millenium, Pörnyészi Partner 580 és Concord 620, Epic V10, V12, V10 Sport, 

Nelo Surfski, Think Evo, stb.  

 

Chipes időmérés a Balaton Marathonon!  

Pontos részidők, azonnal kész eredmény lista, Vita nélküli útvonal betartás... Ezek mind azok az 

érvek, melyek meggyőztek minket, és a SPORTident chippes időmérő rendszere felé irányították a 

szervezőbizottság hajóját. Versenyzői szemmel is nagyon egyszerű a 

történet: Minden induló Kap egy kis stick-et, amit a nyakába akaszthat, 

vagy az újjára fűzhet, és ezt a kis érzékelőt kell a sarokpontokon elhelyezett 

bójákon a kihelyezett dokkolóba bedugni. Nincs vita, nincs félreértés, ha 

bedugtad ott voltál, tudjuk a részidődet... Ha nem, nincs értékelhető időd. A rendszer nagyon 

biztonságos, gyors, sok sok év tapasztalata áll mellette. A stikkek bérleti díja jelképes 200,- Ft ezzel 
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kérjük készüljetek a nevezéskor készpénzben, de ha rendelkezel ilyen stick-el, hozhatod azt is.  

 

Erős szél esetén alternatív útvonalon rendezzük az 50 km-es versenyt! 

Széljárás függvényében változtatjuk a rajt irányát. Délies délnyugati szélben Sajkod irányába 

rajtolunk, mert a végén jobb hátszelezni és a déli part mellett szélvédettebben tudunk majd szembe 

szélben haladni. Az átkeléseknél a bójákat a hullámzás irányának függvényében próbájuk kitűzni, 

hogy ne totális oldal hullámba kelljen evezni az átkelésnél. Ettől még lesz oldalhullám a versenyen 

mivel egy körpályán evezünk, de próbáljuk majd optimalizálni a haladási irányokat, hogy a lehető 

legkisebb mértékben zavarják külső körülmények a versenyt.  

Erős szélben partmenti sávban rendezzük meg az 50 km-es versenyt is.  

Szeles időben tervezett alternatív útvonal : Az első fordító bója Révfülöp környékén lesz és onnan 

vissza az északi part mentén csatlakozunk vissza a 25-ös pályába.  

Útvonal: Udvari-Akali-Zánka-Révfülöp-Boglár-Földvár-Tihany-Sajkod-Udvari  

Alternatív útvonal erős szél esetére: Udvari-Akali-Zánka-Révfülöp-Zánka-Akali-Udvari-Sajkod-

Club Tihany-Sajkod-Udvari  

 

 

Meghosszabítjuk a második előnevezési időpontot! 

Meghosszabítjuk a második előnevezési időpontot augusztus 22-ig. így csak az utolsó héten 

nevezőknek emelkedik a helyszíni nevezés összegére a nevezési díj. 

 

Hajóbérlés! 

Idén meglepően sokan kerestek rajtunk keresztül hajót a versenyhez. Bár már az elmúlt években is 
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segítettűnk, idén is érdemes megemlíteni: Ha még nincs hajód írj egy pár sort a 

nevezes@seakayaking.hu ra és segítünk.  

 

LYCRA PRÓBA! 

A lycrák elkészültek lehet méretpróbát tartani, Méretpróba miatt hívd a +36309500655 számot.  

 

A verseny előtti héten még biztosan jelentkezünk egy hasznos információk levéllel. 

Egyenlőre jó időt jósolnak augusztus 28.-ra reméljük így is marad. Drukkoljatok velünk :-) 

Addig is jó edzést, most már lassan pihenjetek, max 1-1 szép tengeri túrára menjetek, mi is így 

teszünk. 

 

Üdvözlettel: Ádám, Bernát 

 

 
Ezt a levelet azért kapta, mert feliratkozott a hírlevelünkre. 

E-mail cím, melyre a levelet küldtük: adam@slidesc.hu 

Adatmódosítás >> 

Leiratkozás >> 
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